使途選択募金（ドナーチョイス）実施要綱
福井県共同募金会
１　目　的
福井県共同募金会の助成計画に対して、寄付者が活動分野や事業を指定して寄付が行えるよう、募金環境を整え、寄付で社会課題を解決する団体や取組みを応援できる機会を提供します。
また、受配団体が寄付金を集めることで、自分達の活動を理解してもらう人を増やし、支援の輪が広がることで、社会を変えていく活動に育ち、資金調達（ファンドレイジング）できる組織に成長できるよう、共同募金運動を通じて支援を行います。
２　使途選択募金の種類
（１）分野を選択する募金　（募金期間　10月～3月）　
本会が実施する寄付金募集の方法として、一般募金の助成計画を以下の６つのテーマに分類し、寄付者が選択して寄付ができる環境を整えます。
①健康でいきいきと暮らし続けられる地域づくり（孤立をなくす活動）
②生きづらさを抱える子ども若者とその家族への支援（子育てを応援する活動）
③誰もを受け入れ、誰もが参加できる地域づくり（障害者を応援する活動）
④災害ボランティア活動・防災・減災活動への支援（災害）
⑤生活に困難を抱える人たちへの緊急支援（福祉応援キャンペーン）
⑥福井を良くする活動
（２）赤い羽根クラウドファンディング　（募金期間　1月～3月）
一般募金助成内定団体や市町共同募金委員会を使途選択募金の団体に登録し、助成計画に内定している事業から使途を選択できる募金を実施します。
３　使途選択募金の方法
本会は指定する様式（作成シート）により、募金チラシ、WEBサイトでの掲載等を行い登録団体が募金しやすい環境を整えます。
　登録団体は、自団体のネットワークを活用しながら、自ら様々な機会を通じて寄付を呼び掛けます。（戸別募金等、共同募金で実施している既存の募金手法は使わない）
４　募金額と助成額のマッチング

一般募金助成内定団体について、当初の計画（内定額）を上回る寄付金を集めた団体に対して、後日、追加助成を行います。
　市町共同募金委員会指定で本会の指定口座に振り込まれた寄付金については、随時全額を各市町共同募金委員会に送金します。
５　福井県共同募金会の支援
〇専用募金チラシ、依頼状の印刷
〇専用WEBサイトの作成
〇郵便振替口座の振込手数料の無料化
〇クレジットカードの手数料負担
〇領収書の発行（共同募金委員会は除く）
〇高額寄付者への感謝状発行
〇寄付者情報の提供
〇ファンドレイジング講座や相談会の実施
